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DESDE

tornando o simples,
especial

Nosso Cardápio
Oferecer o melhor em comida e serviço é a nossa dedicação diária.
Todos os caldos, molhos, temperos, legumes e vegetais são 
frescos: cortes e produção são realizados a partir do zero 
diariamente.

Produzimos os pães, massas, sobremesas, até mesmo o 
chocolatinho que dá um toque especial ao café. O queijo é ralado 
na hora.

Nosso cuidado vai além da seleção de ingredientes de alta 
qualidade. Escolhemos, sempre que possível, fornecedores que 
garantam a produção de forma sustentável e que atendam às 
nossas especificações. Esperamos que você perceba a diferença.

É nossa preocupação atender solicitações especiais no preparo 
da refeição de maneira que você possa desfrutar sem receio da 
sua escolha no cardápio. Por favor, alerte o seu atendente sobre 
alergia e/ou intolerância porque nem todos os ingredientes estão 
descritos no cardápio. As fotos são meramente ilustrativas.
 
Nosso restaurante
Aberto 7 dias por semana, 365 dias no ano ininterruptamente, do 
almoço ao jantar.

Março/2024



APERITIVOS
EXPERIMENTAR NOSSOS APERITIVOS

É DAR BOAS-VINDAS A ENCONTROS ESPECIAIS.

COMECE DELICIOSAMENTE BEM.

ASINHAS CROCANTES COM MAIONESE, 38

BRUSCHETTA CAPRESE, 48
Fatias de pão italiano com stracciatella, tomates cereja,

pesto e manjericão. | 5 un.

ISCAS DE TILÁPIA, 72
Iscas de tilápia à milanesa ou à romana. 

Servidas com o nosso molho tártaro.

CAMARÃO, 88
Camarões médios à milanesa ou à romana. 

Servidos com o nosso molho tártaro.

NACHOS AZTECA, 47
Chips de milho cobertos com molho chilli de carne 

e queijo. Acompanha guacamole e coalhada.

BATATA FRITA, 26

BOLINHO DE BACALHAU, 38
Bolinhos de bacalhau da casa. | 6 un.

BEST SELLER

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



PASTEL DE CARNE, 36
Carne e ovo cozido. | 6 un.

PASTEL DE QUEIJO, 34
Mix de queijos. | 6 un.

COSTELINHA SUÍNA, 74
Defumada, preparada em fogo lento, servida com 

batatas fritas, coleslaw e molho barbercue.

POLENTA COM RAGÚ DE
LINGUIÇA BLUMENAU, 28
4 un.

CROQUETES DE COSTELA, 28
4 un.

DADINHOS DE TAPIOCA COM
GELEIA DE PIMENTA, 25

CARNE DE ONÇA, 69
Carne bovina crua temperada com noz moscada, azeite de oliva,

alho e sal, coberta com cebola e cebolinha verde servida na broa

integral. Acompanha mostarda escura.
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APERITIVOS

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



SALADAS
RECEITAS CHEIAS DE SABOR E LEVEZA

PARA VOCÊ SE SENTIR BEM.

CAESAR FRANGO, 39
Frango crocante, alface americana, molho caesar e croûtons.

SICILIANA, 32
Alface americana, alface frisê, rúcula, manga, abacate, tomate

cereja, azeite de oliva extra virgem e creme de balsâmico.

SALADA MISTA, 35
Alface, rúcula, batata, batata doce, brócolis, cenoura,

tomate cereja, uva thompson e castanha de caju.

CARPACCIO CLÁSSICO, 49
Carpaccio de carne servido em berço de rúcula, alcaparras,

parmesão e limão. Acompanha focaccia.

CAPRI, 49
Tiras de mignon ou frango com alface americana, tomate-cereja,

lascas de provolone, gergelim e croûtons ao molho quente de queijos.

BURRATA, 65
Burrata fresca, tomates e pesto. Acompanha focaccia.
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COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO

SALADA NUTS CROCANTES, 35 
Alface, rúcula, queijo brie, mel e nuts crocantes.



SANDUÍCHES
ESPECIAIS DA COZINHA.

SERVIDOS COM PÃO CASEIRO

E BATATA FRITA.

AMBULANTE DE MIGNON, 48
Pão baguete, ambulante de mignon, queijo e cheiro-verde.

BURGER ESPECIAL, 46
Hambúrguer da casa, queijo, presunto, alface, tomate,

ovo e bacon.
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BABILÔNIA BURGER, 42
Hambúrguer da casa, cheddar, cebola na chapa com molho

inglês, alface e tomate.

BEST SELLER

OBELIX, 48
Hambúrguer da casa, cebolas crocantes, rúcula, queijo brie e

molho de mostarda dijon.

BEST SELLER

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



JAPONESA
COMIDA

PARA QUEM AMA OS SABORES DO

OUTRO LADO DO PLANETA.

ENTRADAS

CEVICHE DE PEIXE BRANCO, 42
Peixe branco em cubos marinado em suco de limão,

azeite, cebola roxa e alho crocante.

CEVICHE DE SALMÃO, 59
Salmão em cubos marinado em suco de limão,

azeite, cebola roxa e alho crocante.

CEVICHE MISTO, 49
Peixe branco e salmão em cubos marinados em suco de limão,

azeite, cebola roxa e alho crocante.

SUNOMONO, 10
Pepino agridoce e gergelim.

CARPACCIO DE SALMÃO, 54
Carpaccio de salmão servido com limão siciliano e

azeite trufado.

BEST SELLER

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



COMIDA
JAPONESA

URAMAKI

BABILÔNIA, 45
Camarão crocante e cream chesse envoltos por arroz e cobertos

com salmão maçaricado e finalizado com molho tarê.

ATUM, 49
10 fatias de atum.

SALMÃO, 52
10 fatias de salmão.

MISTO, 53
12 fatias: 4 de salmão, 4 de atum e 4 de peixe branco.

ROASTED, 57
10 fatias de atum ou salmão levemente grelhado

servidas com gergelim e molho teriaky.

FILADÉLFIA, 39
Salmão e cream cheese.

ENROLADO DE ARROZ COM ALGA POR DENTRO  |  8 UNIDADES

SASHIMI
PEIXE EM FATIAS FINAS

HOT FILADÉLFIA, 49
Massa crocante com salmão e cream cheese. | 8 un.

BEST SELLER

TEMAKI

SALMÃO, 35
Cone de nori (folha de alga) com recheio de arroz e salmão.

SUSHI EM FORMA DE CONE

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO

FILADÉLFIA, 38
Cone de nori (folha de alga) com recheio de arroz, salmão,

cream cheese e gergelim.

BEST SELLER



COMIDA
JAPONESA

ESPECIAIS

JOW, 28
Bolinho de arroz envolto por fatia de salmão, coberto com

salmão picado, maionese, cebolinha e gergilim. | 4 un.

NIGUIRI DE SALMÃO, 36
Arroz coberto com lâmina de salmão. | 6 un.

NIGUIRI DE ATUM, 38
Arroz coberto com lâmina de atum. | 6 un.

NIGUIRI DE SALMÃO
MAÇARICADO TRUFADO, 42
Arroz coberto com lâmina de salmão maçaricado,

finalizado com azeite trufado. | 6 un.

RÉGUA DE NIGUIRIS, 42
8 unidades: 2 de peixe branco, 2 de salmão, 2 de atum e

2 de camarão.

JOW CODORNA, 36
Arroz envolto por lâmina de salmão, finalizado com

ovo de codorna maçaricado. | 4 un.

JOW ALHO PORÓ, 36
Arroz envolto por lâmina de atum, finalizado com tartar de

atum, molho de maionese levemente apimentada e crispy

de alho poró. | 4 un.

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



COMIDA
JAPONESA

COMBINADOS

BABEL, 75
20 unidades: 4 sashimis de salmão e 4 de atum, 2 niguiris de salmão

e 2 de atum, 4 uramakis de salmão e 4 de atum.

HAMURABI, 88
24 unidades: 4 niguiris de salmão, 4 niguiri de atum, 

4 hossomaki de salmão, 4 jows de salmão e 8 uramaki filadélfia.

RAMAN, 83
Cubinhos de salmão grelhado com crispi de couve ou de 

batata doce, mais 3 sashimis de salmão, 2 niguiris de salmão,

4 uramakis filadélfia, 4 hiromakis c/geleia de pimenta, 

4 hots Filadélfia 

NABUCO, 63
17 unidades de salmão: 5 sashimis, 2 niguiris, 2 jows, 4 hossomakis

e 4 uramakis filadélfia.

BABILÔNIA, 139
37 unidades: 5 sashimis de salmão, 5 de atum e 5 de peixe branco,

2 niguiris de salmão, 2 de atum e 2 de peixe branco, 4 jows de

salmão, 4 hossomaki de salmão e 8 uramakis de salmão. 

BEST SELLER

COMBINADO NIROMAKI, 83
Uma porção de ceviche de peixe branco com crispy de

batata doce, 8 uramakis de salmão grelhado, 2 sashimis

de atum, 2 de salmão e 2 niguiris de salmão.

ROASTED, 54
13 unidades (atum ou salmão): 5 sashimis maçaricados, 4 niguiris

maçaricados trufados e 4 uramakis Babilônia.

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO

EBI FURAI, 65
Camarão crocante e cream cheese envoltos por salmão

maçaricado. Flor de sal e molho tarê. | 8 un.
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BISTRÔ
COZINHA TRADICIONAL,

TRANSFORMANDO O SIMPLES

EM ESPECIAL.

CARNES E AVES

FILET MIGNON À PARMEGIANA, 82
Filet mignon recheado com queijo e presunto, servido com o

tradicional molho a parmegiana e queijo gratinado.

ESCOLHA SEU ACOMPANHAMENTO

• Arroz branco e fritas

• Spaghetti, fettuccine ou gnocchi da casa (sugo,

   quatro queijos, manteiga, alho e óleo ou bolonhesa)

FRANGO DIJON, 76
Frango grelhado ao molho de mostarda dijon com 

risoto parmegiano e abobrinhas crocantes.
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FRANGO THAI, 59
Frango ao molho de leite de coco, açafrão, curry e amendoim

com arroz thai integral.

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



MIGNON EMMENTAL, 92
Medalhões de mignon grelhados e recheados com queijo emmental,

ao molho do mesmo queijo, com fettuccine na manteiga.

OSSOBUCO CLÁSSICO, 84
Medalhão de ossobuco com polenta cremosa ou

fettuccine na manteiga.

STROGONOFF, 76
Tiras de mignon ou frango ao molho tradicional com arroz branco

e batata palha da casa.

FILET OSWALDO ARANHA, 92
Mignon grelhado, servido ao próprio molho, arroz misturado com

alcaparras, farofa e batata chips.

MIGNON BABILÔNIA, 98
Escalopes de mignon grelhados ao molho funghi com 

fettuccine Alfredo e presunto crocante.
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MIGNON JOHNSON, 98
Medalhões de mignon grelhados ao molho de palmito,

champignon, mostarda e ervilha fresca, com arroz cremoso

e batatas coradas.
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BISTRÔ
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FRUTOS DO MAR

CÔNGRIO AO LIMONE, 95
Côngrio grelhado servido com legumes ao molho de champignon,

tomate seco, alcaparras, mostarda e suco de limão.

SALMÃO ORIENTAL, 82
Salmão levemente grelhado, com cebola, alho-poró

e molho oriental.

CAMARÃO MONARCA, 98
Camarões ao molho de espumante e uvas com arroz 

branco e batata palha da casa.

CÔNGRIO MEDITERRÂNEO, 78
Côngrio grelhado com spaghetti de abobrinha, molho de tomate

e manjericão.

CAMARÃO MISS SAIGON, 98
Camarões salteados ao molho de côco e curry,

com arroz de côco e nuggets de banana.

BEST SELLER

SALMÃO IMPERIALE, 95
Salmão ao molho claro de espumante, uvas e risoto de damasco.
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SPAGHETTI CARBONARA CREMOSO, 65
Spaghetti, bacon, ovos e parmesão.

SPAGHETTI CAPRESE, 58
Spaghetti sem glúten com tomate cereja,  manjericão e

mussarela de búfala.

FETUCCINNE GRATIN, 70
Massa caseira fresca, servida com costela bovina desfiada e

burrata gratinada.

BISTRÔ

LASANHA, 68
Massa caseira, molhos branco, pomodoro, bolonhesa, queijos

mussarela, provolone, catupiry, creme de leite e parmesão.

Tudo ao forno e servido de forma especial.
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GNOCCHI FIORENTINO, 65
Gnocchi da casa com mini polpetas de carne e molho de tomate,

gratinado com queijo provolone.

MASSAS

CONCHIGLIONE DE CAMARÃO, 95
Conchiglione recheado com camarões e queijo cremoso

gratinado ao molho de camarão tostado.

BEST SELLER

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



CAMARÃO, 98
Camarões médios, queijo e ervilhas.

BISTRÔ

VICENZI, 79
Ossobuco e queijo mascarpone.
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AO FUNGHI, 72
Mix de cogumelos.

MARGHERITA, 72
Tomate seco, mussarela de búfala e rúcula.

RISOTOS

OLIVIA, 68
Abóbora e carne seca.

BEST SELLER

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



PARA
COMPAR-

TILHAR

PRATOS QUE

SERVEM DUAS

PESSOAS.

SERÁ DELICIOSO DIVIDIR

ESSAS RECEITAS.

BEST SELLER

MIGNON BABILÔNIA, 194
Escalopes de mignon grelhados ao molho funghi com

fettuccine Alfredo e presunto crocante.

FILET MIGNON À PARMEGIANA, 169
400g de filet mignon recheado com queijo e presunto, servido

com o tradicional molho a parmegiana e queijo gratinado.

ESCOLHA SEU ACOMPANHAMENTO

• Arroz branco e fritas ou

• Spaghetti, fettuccine ou gnocchi da casa (sugo,

   quatro queijos, manteiga, alho e óleo ou bolonhesa)

CHAPA DE CARNE
Servida em chapa quente. Escolha a carne de sua preferência

com dois acompanhamentos.

PICANHA, 179    |    MIGNON, 169    |    MISTA, 159

ACOMPANHAMENTOS

• Batata-frita, 15

• Creme de milho, 15

• Farofa, 12

Picanha, mignon
e frango.

• Maionese, 18

• Legumes assados, 18

• Cebolas refogadas, 10

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO



BANANA FLAMBADA, 27
Bananas flambadas com especiarias, servidas com sorvete de

creme e marshmallow maçaricado.

BROWNIE DE CHOCOLATE BRANCO, 31
Com ganahche quente de chocolate branco e calda de

frutas vermelhas.

CREME DE PAPAIA, 24
Servido com licor de cassis.

SOBRE-
MESAS
UMA DOCE TENTAÇÃO!
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PROFITERÓLIS, 32
Carolinas caseiras recheadas com sorvete de creme, servidas

com calda de chocolate.

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO

PETIT GÂTEAU DE CHOCOLATE, 34
Recheado com chocolate, servido com sorvete de creme,

calda de chocolate e amendoim granulado.

(*tempo de preparo de aproximadamente 20 minutos).



COCADA GRATINADA, 32
Cocada cremosa gratinada ao forno, servida com sorvete de 

creme. (*tempo de preparo de aproximadamente 15-20 minutos).

GUAVASUSHI, 24
Goiabada, cream cheese, morango, leite condensado 

cobertos com morango e creme de leite.

HOT BANANA, 24
Hot recheado de banana com cobertura de 

chocolate leite condensado e canela.

PUDIM DE LEITE, 24
Com calda cremosa de caramelo.
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PETIT GÂTEAU DE NUTELLA, 36
Recheado com Nutella, servido com sorvete de creme,

calda de Nutella e amendoim granulado.

(*tempo de preparo de aproximadamente 20 minutos).
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TRES LECHES, 29
Pão de ló embebido em creme de tres leches, doce de leite e

calda de frutas vermelhas.

PETIT GÂTEAU DE DOCE DE LEITE, 34
Recheado com doce de leite, servido com sorvete de creme

e calda de frutas vermelhas.

(*tempo de preparo de aproximadamente 20 minutos).

COM GLÚTEN        COM LACTOSE        VEGETARIANO

SOBREMESA JAPONESA



ÁGUA DE CÔCO, 13

ÁGUA MINERAL, 9

ICE TEA, 9

ENERGÉTICO, 16

SUCO DE FRUTAS, 13
Laranja, Acerola, Abacaxi, Morango, Maracujá, Limão e Mamão.

SUCO DE FRUTAS MISTO, 15

SUCO DE UVA, 17

SODA ITALIANA, 14

REFRIGERANTE, 9

CAFÉ NESPRESSO, 8

SOFT
DRINKS
BEBIDAS SEM ÁLCOOL



CONHAQUE NACIONAL, 15

CONHAQUE IMPORTADO, 28
Fundador Solera Reserva.

GIN IMPORTADO, 32
Bombay Sapphire e Gordon’s.

JÄGERMEISTER, 24

LICOR IMPORTADO, 28
Amarula, Baileys, Cointreau.

RUM IMPORTADO SUPERIOR, 24
Havana Club Añejo 3 anos.

RUM IMPORTADO, 20
Bacardi Carta Oro ou Blanca.

STEINHAEGER, 14

TEQUILA, 24
Jose Cuervo Reposado.

BALLANTINES, 18
8 anos.

BUCHANAN’S, 30
12 anos.

CHIVA’S REGAL, 26
12 anos.

JACK DANIEL’S NO 07, 28

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL, 25

JOHNNIE WALKER RED LABEL, 20

DOSES



DRINKS
SEU DIA MERCE UM BRINDE,

PARA CELEBRAR O QUE A VIDA

TEM DE MELHOR.

DRY MARTINI
APTK Spirits (vermute seco e gin).

BABILON COCKTAIL
Vinho branco, tônica, cereja, casca de laranja.

MANHATTAN

NEGRONI
APTK Spirits (scarlatti, vermute rosso e gin).

COSMOPOLITAN
APTK Spirits (vodka, limão, cranberry e laranja).

GALLO TROPICALLE
APTK Spirits (cachaça, rum, amaro scarlatti e licor tropical).

MOSCOW MULE
APTK Spirits (vodka, mix cítricos, açúcar e especiarias).

*Compre a caneca com mais R$ 75

PURPLE DREAM
Vodka Absolut, xarope de amora, gengibre, limão siciliano e hortelã.

PARA COMEÇAR, 36



DRINKS

APEROL SPRITZ
Aperol, espumante brut, soda e fatia de laranja.

GIN TÔNICA
Gin, casca de lima da Pérsia e limão siciliano.

REFRESCANTES, 34

TROPICAL GT
Gin, água tônica e o sabor a sua escolha:

cereja, limão siciliano, maracujá, amora ou morango.

GRAN PARADISE
Suco de laranja, suco de abacaxi, rum, grenadine, curaçau blue.

MOJITO
Bacardi Carta Blanca, soda, simple syrup, limão tahiti e hortelã.

SUR L’ ORANGE
APTK Spirits (cachaça, amêndoas e laranja).

CLÁSSICOS

ESPRESSO MARTINI, 42
APTK Spirits (Vodka VDK, café espresso e licor de café).

CAIPIRINHA, 30
Cachaça com a fruta da sua escolha.

*poderá haver adicional conforme a escolha da cachaça.

PIÑA COLADA, 32
Rum, suco de abacaxi, leite de côco, leite condensado.

SAQUERINHA, 30
Saquê com a fruta da sua escolha.

FITZGERALD, 38
APTK Spirits (gin, limão, bitters e açúcar).

OLD FASHIONED, 38
APTK Spirits (whiskey bourbon, bitters e açúcar).

BOULEVARDIER, 38
APTK Spirits (bourbon whiskey, Vermute Circollo Rosso e Scarlatti).

NEGRONI JEREZ, 38
APTK Spirits (gin, vermute, amaro e jerez).



CERVEJAS, 14 
Long neck.

*Temos sem glúten

CHOPP, 16
consulte o atendente.

CERVEJAS
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